

当前位置: 厦门大学中国能源经济研究中心 >> 新闻动态 >> 中心动态 >> 浏览文章

能源中心成功举办第七届上海衍生品市场论坛国际能源研讨会

时间: 2010年05月30日 来源: 本站原创 作者: abao 浏览次数:

2010年5月28日, 第七届上海衍生品市场论坛国际能源研讨会在上海成功举办。本次会议由上海期货交易所主办, 共同举办的单位有厦门大学中国能源经济研究中心, 中国石油大学, 北京大学中国产业发展研究中心, 复旦大学能源经济与战略研究中心。厦门大学中国能源经济研究中心主任, 长江学者林伯强教授作为主讲嘉宾, 在国际能源研讨会会上作了“低碳的经济全球化和中国低碳转型”的主题演讲。

本届论坛围绕“全球经济复苏与商品期货市场”的主题, 探讨在全球经济正逐步走上复苏的背景下, 中国消费机构、产业结构以及区域结构调整将给期货市场带来的机遇和挑战, 以及期货市场如何更好地服务实体经济, 起到价格发现, 管理通胀预期的作用。

出席本届论坛的嘉宾还有, 上海期货交易所总经理杨迈军, 国家统计局总经济师姚景源, 中国社会科学院金融研究所所长王国刚先生, 德意志银行亚太区大宗商品总监Simon Grenfell, 中国船舶燃料有限责任公司总经理赵永起, 中油燃料油股份有限公司党委书记, 副总经理李久杰, 国家工业和信息化部原材料工业司司长贾银松, 中国石油大学党委副书记吴小林, 期所总经理助理褚玦海, 中国石油报总编辑、副社长邱宝林, 银河证券首席经济学家左小蕾等众多国内外知名的基金, 能源等相关的职业经理人以及国家发改委, 国家能源局, 国际能源署的领导及专家。

被社会广泛关注的上海衍生品市场论坛创办于2004年, 至今已经成功举办过六届, 是一年一度的中国期货市场的年度盛会, 而且本届论坛是今年在世博会开幕后在上海举办的首场大型财经论坛。

上一篇: 中心三位博士生顺利通过毕业论文答辩

下一篇文章: 没有了

24小时热门信息

特别推荐

最新更新